2021年第一回 ユカカラ暖房事業説明会 in 熊本

少子高齢化と防災・省エネの切り札"ユカカラ暖房" お客様のニーズに合わせた提案でお互いの事業を発展させましょう。

新築、リフォームに関わらず、今お客様が求めている「広くて暖かいリビング 空間」、「ヒートショックや火事の心配がなく、主暖房としてユカカラ部屋全体 を暖める遠赤外線温水床暖房」の魅力をわかりやすく説明します。

当日は人数を制限した上で、コロナウイルス感染症対策を十分に行います。 経営者、管理者様はもちろんスタッフの皆様の研修にもお役立て下さい。



日 時:2021年4月14日(水)13:00~14:50

場 所:リボンガス株式会社

住 所: 〒861-5287 熊本県熊本市西区小島 5-16-26

12名



開催スケジュール

時間	内容	会場
10:30~12:00	視察研修①	店舗・工場・倉庫・ショールーム
12:00~13:00	昼食休憩	
13:00~14:50	ユカカラ暖房事業説明会	研修室
14:50~15:00	休憩	
15:00~16:30	視察研修②	店舗・工場・倉庫・ショールーム

ユカカラ暖房事業説明会は、 $13:00\sim16:50$ の間で行います。その前後に視察研修を 10:30~と15:00~の2回行います。遠方からご参加の方などせっかくの機会ですので、どちら か参加しやすい方にご参加下さい。

		FA	(申込書			
会社名						
ご住所						
TEL	FAX					
E-mail						
ご参加者名		部署/お役職		ご希望の項目に〇をつけて下さい		
				視察研修①	事業説明会	視察研修②

- ※弁当が必要な方は個数を記入して下さい。【料金:600円(税込)】
- ※準備の都合がございますので参加ご希望の方は 4月12日(月)までにお申し込み下さい。



ユカカラ暖房FHS

〒861-5287 熊本県熊本市西区小島 5-16-26 (リボンガス株式会社内) TEL. 096-273-7446 E-mail. info@fhs-net.com

096-329-1512

http://fhs-net.com ユカカラ暖房

